Adi soyadi: 4. Sinif  Gunliuk Calismalar

Asagidaki problemleri cézelim

Birbirinden farkli tic basamakl tic dogal
sayinin toplami 2346 tir.Bu saylarin kiictik

olani en az kactir”?

1 AB KL verilen islemlere gére
: + BA +K A+B+K+L = 7?
P 176 77
AB KL verilen islemlere gére
: + BA +LK A+B+K+L = 7?
: 10 88

ABC verilen islemlere gére

BCA A+B+C =7

+ CAB
1221

Uc basamakl ki dogal sayinin toplami 1345

tir Bu sayilarin kiictik olani en az kactir?

Uc basamakl iki dogal sayinin toplami 1223

tiir.Bu saylarin kiiciik olani en az kactir?

Birbirinden farkll tic basamakli tic dogal sayinin
: toplami 2235 tir.Bu sayilarin kiiciik olani en az
kactir?

tc basamakli iki dogal sayinin toplami 345

‘i tir.Bu sayllarin biyiik olani en ¢ok kactir?

Birbirinden farkli tic basamakli ¢ dogal sayinin
toplami 654 tir Bu sayllarin biiyik olani en ¢ok
kactir?



